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Από το πρακτικό της 1-12 -2011 συνεδρίασης του συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.
Σήμερα 1 -12-2011 ημέρα Πέμπτη  και ώρα  20.00 μ.μ.το 
Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, δημοσία ,  στο γραφείο της 
δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα 
από την με αριθ. 195/24-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου της δημοτικής κοινότητας Ροδοπόλεως , που 
δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της δημοτικής 
Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε  ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση και 
διατύπωσης πρότασης στα κατωτέρω  θέματα της ημερήσιας 
δ/ξης:

Θέμα 1ο: Υποβολή προτάσεων από την  Δημ. Κοινότητα Ροδόπολης , που 
αφορούν την ένταξη δράσεων – έργων , προς υλοποίηση στον τριετή 
προγραμματισμό δράσεων του Δήμου Διονύσου 2012-2014  και στο Ετήσιο 
Πρόγραμμα Δράσης 2012.   
Θέμα 2ο  : Χορήγηση άδειας μουσικής στο κατάστημα « Καφετέρια – 
Εστιατόριο – Ψητοπωλείο »  με το λογότυπο ‘’ ΜΕΖΖΟ ‘’ που λειτουργεί από 
τον Γρηγορόπουλο Ανδρέα , επί της οδού 25ης Μαρτίου 24. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης  αυτής ο Πρόεδρος του 
συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] 
μελών  ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :
   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κλεφτάκης  Βασίλειος                               1. Πολύζου Δήμητρα
2] Κόκκαλης Εμμανουήλ
3] Ξανθός Ιωάννης
4] Θεοδώρου Ευαγγελία
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του 
Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.
  Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα 
από την διαπίστωση  της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης .
Αριθ. Απόφασης 29/2011



Θέμα 2ο : Χορήγηση άδειας μουσικής στο κατάστημα « Καφετέρια – 
Εστιατόριο – Ψητοπωλείο »  με το λογότυπο ‘’ ΜΕΖΖΟ ‘’ που λειτουργεί από 
τον Γρηγορόπουλο Ανδρέα , επί της οδού 25ης Μαρτίου 24. 
Για το εν λόγω θέμα ο Πρόεδρος είπε τα εξής:
   Σύμφωνα με το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 « Αρμοδιότητες 
Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας »  παρέχεται στα όρια της 
περιφέρειάς του, να αποφασίζει για τη χορήγηση άδειας 
λειτουργίας μουσικής. 
Ο Γρηγορόπουλος Ανδρέας με την από 4-10-2011 αίτησή του μας 
ζήτησε να του χορηγήσουμε άδεια μουσικών οργάνων στο 
κατάστημα  υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως « 
καφετέρια – εστιατόριο – ψητοπωλείο  » επί της οδού 25ης Μαρτίου 
24 στη Ροδόπολη με το λογότυπο « ΜΕΖΖΟ ».
Η αίτηση του παραπάνω μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
διαβιβάστηκε από την υπηρεσία μας στην Περιφερειακή Ενότητα 
Βόρειου Τομέα Αθηνών – Δ/νση Περιβαλλοντικής υγιεινής και 
Υγειονομικού Ελέγχου – Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής, 
προκειμένου να γνωμοδοτήσει για την χορήγηση ή  μη στον 
ανωτέρω της άδειας χρήσης μουσικών οργάνων.
Η Δ/νση Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού  Ελέγχου με το 
υπ΄αριθ. 8489/3-10-2011 έγγραφό της μας γνώρισε ότι , ύστερα 
από αυτοψία που έκανε στις 21-10-2011 στο κατάστημα « 
Καφετέρια – Εστιατόριο – Ψητοπωλείο  » του Γρηγορόπουλου 
Ανδρέα που βρίσκεται επί της οδού 25ης Μαρτίου 24, διαπίστωσε 
ότι πληροί τους όρους  και εισηγείται στην υπηρεσία μας να 
χορηγηθεί στον ανωτέρω άδεια χρήσης μουσικών οργάνων 
[ στερεοφωνικού συγκροτήματος μικρής ισχύος] με ένταση ήχου 80 
dB ( A) μέσα στο κατάστημα με κλειστές πόρτες και παράθυρα και 
για τις επιτρεπόμενες ώρες. Επίσης δε θα υπάρχουν ηχεία ή 
οποιαδήποτε άλλη πηγή εκπομπής μουσικής έξω από το 
κατάστημα.
  ΄Υστερα από τα παραπάνω  εισηγούμαι  στο συμβούλιο την 
χορήγηση άδειας μουσικής στο κατάστημα του Γρηγορόπουλου 
Ανδρέα ,με διάρκεια ισχύος έως 31-12-2011, με τη διατήρηση του 
δικαιώματος ανάκλησής της σε περίπτωση μη εφαρμογής και 
καταστρατήγησης των σχετικών διατάξεων και κανονιστικών 
αποφάσεων του δήμου.
  Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική  συζήτηση και αφού έλαβε 
υπόψη του :
1] Την εισήγηση του Προέδρου
2] Τις διατάξεις  του άρθ. 83  του Ν.  3852/2010 



3] Το υπ΄αριθ. 8489/3-10-2011 έγγραφο της Δ/νσης 
Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού  Ελέγχου
                         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α

 Εγκρίνει  τη  χορήγηση  άδειας  λειτουργίας  μουσικών  οργάνων 
(στερεοφωνικό συγκρότημα μικρής ισχύος με κλειστές πόρτες και παράθυρα) 
για το έτος 2011 στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος « καφετέρια – 
εστιατόριο  – ψητοπωλείο »  με το λογότυπο « ΜΕΖΖΟ »  που 
βρίσκεται  επί  της  οδού  25ης Μαρτίου  24  στη  Ροδόπολη  ,  με  τη 
διατήρηση του δικαιώματος ανάκλησής της σε περίπτωση μη εφαρμογής και 
καταστρατήγησης των σχετικών διατάξεων και κανονιστικών αποφάσεων του 
Δήμου.

Η ισχύς της αδείας λήγει την 31-12-2011.              
Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας                           Τα  Μέλη
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ              1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

                                 Ακριβές αντίγραφο
                              Ροδόπολη   1 -  12  -2011
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
                           Της Δημοτικής Κοινότητας

                            
                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ        
                             
                                                           
                                                           
        


